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PAUTA DA 1981ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Data: 19/05/2021 

EXPEDIENTE DO DIA:     

PROJETO DE LEI Nº 042/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Dá nova redação à Ementa e ao Art. 

1º da Lei Municipal nº 1176, de 06 de setembro de 1999.  

PROJETO DE LEI Nº 043/2021 – Autor: Ver.  Coca do Matapasto – Ementa: Dispõe sobre o asfaltamento da 

empregada gestante das atividades de trabalho presencial durante a emergência de saúde pública de 

importância nacional decorrentes do novo coronavírus.  

PROJETO DE LEI Nº 044/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: Dispõe sobre a prioridade das 

mulheres vítimas de violência doméstica no acesso aos serviços ofertados pelo sistema nacional de emprego-

sine, no âmbito municipal, e dá outras providências.  

INDICAÇÃO Nº 133/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Planejamento, o registro civil de terras (CDRU) dos seguintes Bairros: Parque 

São Francisco 1, 2 e 3 neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 134/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Equatorial Energia Maranhão (Agência Timon) que seja colocada energia no Bairro Elda Maria, neste 

Município.  

INDICAÇÃO Nº 135/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão/SEMPLAN, que desenvolva esforços junto 

a Direção da Empresa Brasileira de Correios e Telegrafós – EBCT, para que sejam tomadas as providencias 

quanto à regularização da denominação de ruas, bem como CEP de ruas do Bairro Parque Piauí, no município de 

Timon, nos sistemas dos correios.  

INDICAÇÃO Nº 136/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura- SEINFRA, que sejam priorizadas ações em beneficio 

do cooperativismo no município de Timon: recuperação da estrada de acesso a cooperativa dos cajucultores de 

Timon Coocac, transformador trifásico e construção de poço tubular.  

INDICAÇÃO Nº 137/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a recuperação asfáltica de todas as ruas do 

Residencial João Emílio Falcão, que apresentam trechos danificados.  
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INDICAÇÃO Nº 138/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Segurança Pública, junto ao Órgão de Segurança Pública do Estado no 

Município (Delegacia Geral da Policia Civil e Comandante Geral do 11º Batalhão), para que seja disponibilizado 

um local para funcionamento dos conselhos comunitários pacto pela paz.  

INDICAÇÃO Nº 139/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Cultura, a necessidade de que seja transformado a estação de trem localizado no Bairro 

São Francisco em um Centro Histórico, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 140/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura-SEINFRA, a pavimentação asfáltica da Rua das 

Palmeiras no Povoado Piranhas.  

INDICAÇÃO Nº 141/2021 – Autor: ver. Neto Peças – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrututra, a necessidade deque seja feita a recuperação da pavimentação 

asfáltica da Rua José Odecio Teofilo Silva conhecida como Rua B entre a Av. 2 até a Rua 21 do Bairro Parque 

Alvorada, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 142/2021 – Autor: Ver. Neto Peças – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrututra, a necessidade de que seja feita a recuperação do paralelepido da 

Rua Triadentes entre a Av. BR até a Rua 09, do Bairro Cidade Nova I, neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 166/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Esportes, no sentido de que seja feito a reforma e 

revitalização do Campo de Futebol do Bairro Conjunto Boa Vista, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 167/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, no sentido de 

que seja feita sarjeta nas Ruas 1, 2, 3, 4, 5 até a Avenida 1 Bairro Cajueiro, neste Município.   

 

ORDEM DO DIA:  

REQUERIMENTO Nº 050/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: Requer que depois de ouvido o 

plenário solicita que o poder legislativo municipal, requeira da Exma. Prefeita municipal que envie os relatórios 

referentes as patrulhas de fiscalização realizadas nos finais de semana no município de timon-ma, referente as 

medidas restritivas que foram adotadas no âmbito deste município de acordo com os decretos relacionados. 
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INDICAÇÃO Nº 075/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

do Serviço de Água e Esgoto de Timon (SAAE), a perfuração de poço artesiano e a construção de reservatório 

d’água na Comunidade Rural Graciosa, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 076/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

do Serviço de Água e Esgoto de Timon (SAAE), a perfuração de poço artesiano e a construção de reservatório 

d’água na Comunidade Rural Exú, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 104/2021 – Autor: Ver. Dr. Torquato – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a necessidade de que seja feita pavimentação 

asfáltica das Ruas: Benedito Pereira de Sousa, Jaime Assunção e Silva, Vicente Faustino do Nascimento e 

Domingos Francisco de Sousa do Bairro Parque Alvorada, neste Município. 

INDICAÇÃO Nº 108/2021 – Autor: Ver. Kaká Frigosá – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja construída uma Quadra de Esportes 

na Praça do bairro Mutirão, neste Município.  

INDICAÇÃO Nº 110/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica o encaminhamento de expediente 

à Exma. Senhora Senadora Eliziane Gama (Cidadania/MA), bem como ao Exmo. Senhor Senador Weverton Rocha 

(PDT), solicitando emenda parlamentar para a sinalização de vias urbanas no Município de Timon.  

INDICAÇÃO Nº 111/2021 – Autor: Ver. Ivan do Saborear – Ementa: Indica ao Governo do Estado do 

Maranhão, através do Secretário de Estado da Segurança Pública, Jefferson Portela e do Coordenador Executivo 

do Programa Pacto pela paz, Delegado Dicival Gonçalves, no sentindo de que sejam enviados os kits de 

informática destinados aos 04 conselhos do pacto pela paz no Município de Timon. 

INDICAÇÃO Nº 113/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através do Departamento Municipal de Iluminação Pública – DEMIP, para que proceda a manutenção e troca de 

lâmpadas, localizado nos Povoados João Dias, São João dos Marrocos, São José dos Cacetes e Campo Grande.  

INDICAÇÃO Nº 114/2021 – Autor: Ver. P. A Pedro Augusto – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de 

Timon – SLU, que realize plantio de mudas de árvores em pontos de descarte irregular de lixo e entulhos, neste 

Município.  

INDICAÇÃO Nº 125/2021 – Autor: Ver. Chagas Cigarreiro – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEIFRA, a necessidade de que seja feito o fechamento 

do retorno da Avenida 17 com a Avenida Luis Firmino de Sousa no Bairro São Benedito.    
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INDICAÇÃO Nº 126/2021 – Autor: Ver. Chagas Cigarreiro – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEIFRA, a necessidade de que seja feito o fechamento 

do retorno da Avenida Perimetral com a Avenida Luis Firmino de Sousa. 

INDICAÇÃO Nº 127/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEIFRA, a necessidade de que seja feita a recuperação 

do calçamento da Rua 19 entre a Rua 60 e a Avenida Teresina, Bairro Parque Piauí II, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 077/2021 – Autor: Ver. Marcio Sá - Ementa: Solicita providência ao Poder 

Executivo Municipal, através do Departamento de Trânsito – DMTRANS, no sentido de que seja colocado um 

semáforo na Av. Luis Firmino de Sousa com a Rua 17, Bairro São Benedito, nas proximidades do IML, neste 

município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 108/2021 – Autor: Ver. Jorge Passos – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a 

reabertura da Rua 102 interligando a Travessa 16 ao Colégio Lauro Rodrigues no Bairro Bela Vista, neste 

Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 132/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no 

sentido de que seja feita a limpeza pública no Bairro Centro Operário, Beco D, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 133/2021 – Autor: Ver. Ulysses Waquim – Ementa:  Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Coordenação de Defesa Civil, no sentido de que seja feita uma vistoria e 

que tome as medidas cabíveis de proteção as famílias do Centro Operário na Travessa 3, em que as casas se 

encontram com risco eminente de desabamento, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 138/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Legislativo Municipal, que seja encaminhado a indicação ao Governo do Estado do Maranhão, através da 

Secretaria de Estado e Segurança Pública, no sentido de que seja instalado uma Delegacia do Silêncio, neste 

Município.   

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 141/2021 – Autor: Ver. Kaká do Frigosá – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura- SEINFRA, no sentido de 

que seja feita a recuperação da Rua 04, nº 219, Vila Bandeirante II ao lado do IFIMA, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 144/2021 – Autor: Ver. Irmão Francisco – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de 

que seja feita a criação de um Posto de Saúde no Povoado São José dos Cacetes, neste Município.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 145/2021 – Autor: Ver. Irmão Francisco – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no 

sentido de que seja feita a limpeza das Ruas A à H, no Bairro Sucessão, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 146/2021 – Autor: Verª. Vanda Rodrigues – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de 

que seja feita a recuperação da estrada vicinal da localidade Povoado Encarnadinho em toda a sua extensão com 

início as margens da BR-316, neste Município.    

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 148/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de 

que seja feito o calçamento da Rua 09 com o Beco 21 até o Beco Zero e continuação do calçamento da Rua 08 com 

19 até o final da via do Bairro Loteamento Boa Vista 2, neste município.   

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 149/2021 – Autor: Ver. Thiago Carvalho – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura - SEINFRA, no sentido de 

que seja feito o calçamento da Rua 102 com Travessa 22 até o Beco 4, e continuação do calçamento dos Becos 1, 

2, 3, 4 com a Rua 102 até o final da via do Bairro Bela Vista, neste município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 150/2021 – Autor: Ver. P. A. Pedro Augusto – Ementa: Solicita ao Poder 

Executivo, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon - SLU, no sentido de que seja 

feito mutirão de limpeza, com serviço de capina, roçagem, varrição e retiradas de entulhos das Ruas 2, 3, 4, 5, 6, 

7, 8, 9 com a Rua D, no Bairro Parque Alvorada, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 151/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa: Solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde - SEMS, no sentido de que a UBS do 

Bairro Vila do Bec seja destinada para atendimento ao Covid-19, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 152/2021 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: Solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, com cópia ao Departamento Municipal de Iluminação Pública - DEMIP, para que 

proceda a manuntenção e troca das lâmpadas, Rua Brilhante no Bairro Jóia, neste município.   

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 153/2021 – Autor: Verª. Da Luz Sete Estrelas – Ementa: Solicita providências 

ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço Autonômo de Água e Esgoto – SAAE, no sentido de que seja 

feita a perfuração e equipagem de um poço artesiano no Povoado Santana, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 154/2021 – Autor: Ver. Kaic – Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de Iluminação Pública – DEMIP, no sentido de que seja 

feito a recuperação da iluminação quadra de esporte na estrada do Bairro Parque Alvorada, neste município. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 155/2021 – Autor: Ver. Kaká do Frigosá - Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja 

feita a recuperação da estrada do Povoado Castelo, neste Município.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 158/2021 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa: Solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon – SLU, no 

sentido de que seja feita a campina e limpeza da Avenida São Luis em toda sua extensão, bem como que se 

estenda até o sinal da guarita, neste município. 

 

Dê-se ciência e 

Publique-se      

   

Ver. João Caldeira Neto  
1º Secretário 

 

A presente Pauta foi assinada, datada e numerada no Gabinete da Presidencia da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, aos dezoito dias do mês de maio de 2021, e publicada no Diário Oficial Eletrônico do 

Município, de acordo com o Art. 90 da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 

1821/2012.  

 

Timon-MA, 18 de maio de 2021.    

  

Rosa Maria da Silva Barbosa Gedeon   
Diretor Geral- Port. nº 001/2021  

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


